



@
热点

事业有成的他正期盼开着爱车载你回家 或许，你的爱情邂逅在这森林里

欢迎拨打0551-65223765/63357079参加“爱在森林”相亲活动



星报讯(黄晓玲 记者 赵莉 沈娟娟)
“我要给我的女儿报个名，希望她能早日找到好对象!”“我得给我儿子填张表，看看他这次能不能遇到好女孩!”昨日，本报

公布了联手包河区妇联共同举办“爱在森林”大型相亲联谊活动的消息，很受追捧。在报名者中不乏一些优秀的单身男女，其中，一位30左右的徐先生报名参加了“爱在森林”相亲活动。别看他年龄不算大，却已被同事同学们称为“钻石王老五”。谈及自己的爱情经历，徐先生坦言，曾经也有过美好的爱情，但由于种种原因，最终与女友分手道别，分手之后的他曾失落难过了好一阵子，他最终决定用工

作来充实自己的精神世界，在自己不断的努力中，他逐渐成长成熟，拥有了自己的住房和车，经济收入也日益增长，但是感慨自己的爱人却不知在何处。

“我希望通过联谊活动能够遇到心仪的那个TA。”徐先生梦想着，有一天自己能够开车爱车，载着爱人，一起回到那个温馨的家。

只要有正当职业、没有不良嗜好、热爱生活的单身男女，就可以来报名参

加。报名者可以自己报名，也可以由父母、亲戚、朋友代报。

本次活动不收取任何费用。报名者可先电话预约报名，拨打市场星报电话0551-65223765和包河区妇联电话0551-63357079均可，之后，请携带一张1寸照片到合肥市永红路10号市场星报社四楼时政部填写活动报名表。

“爱在森林”大型相亲活动已经开始接受市民报名，名额有限，请抓紧时间报名。

@
万象

防病，她种罂粟给鹅吃

6日下午，颍上县黄坝乡派出所民警，在黄坝村村民孟某家的鹅棚附近铲除罂粟592株。原来，孟某在农闲之余饲养了400余只鹅，听别人说用罂粟的果实熬水拌在饲料中喂鹅，鹅吃了后就不会生病，于是她在自家的鹅棚附近撒了一小片罂粟种子，这两天正准备将罂粟割下来喂鹅。目前，孟某被颍上县公安局采取刑事强制措施。

刘飞 巩彬 记者 杨文艺

病急，他种罂粟治风湿

6日上午，宁国宁墩派出所民警在南极乡梅村村大坞组发现，村民老廖家菜园内种植罂粟。民警带领当事人对罂粟草进行铲除，当场清点铲除罂粟共180株。经查，老廖因妻子体弱多病，患有严重的关节风湿病，古方偏方也尝试多次均无疗效。去年，老廖听说罂粟果煎水喝对治疗风湿病有疗效，便种了罂粟。民警对廖某进行从轻处理。

王孝辉 胡军 记者 曹开发

犯困，两青年吸毒提神

近日，芜湖市鸠江区沈巷派出所民警在一家动漫城检查时，发现两青年男子眼睛通红，正在捕鱼机前“鏖战”，精神亢奋。当他们看到民警时，立即起身要走。此举引起民警的高度警觉，将他们拦下。两男子拒绝尿检。经查，两男子均有吸毒史。经过2个多小时的询问，两人交代了吸毒的事实，因为犯困，竟然吸食毒品帮助提神。目前，警方已对张某、侯某分别作出强制戒毒和社区戒毒的处罚。

李加海 记者 张发平

荒院，罂粟静悄悄地开

近日，明光市公安局管店派出所民警在禁毒巡逻中，在辖区一处废弃院落时，发现一片开着鲜艳花朵的罂粟。民警一齐动手，依法予以铲除，经清查为罂粟原植物80株。明光部分农村认为罂粟可以止痛、治病，殊不知私自栽种罂粟违法。

目前，警方正在追查栽种罂粟之人。

梁义道 记者 胡昊

@
社会

倒卖公民个人信息 非法获利17万余元

2010年7月~2012年4月，27岁的谢某和25岁的刘某在合肥开设一信息咨询公司，并在网上非法购买了户籍、住宿等大量公民个人信息。转手倒卖后，他们非法获利17万余元。据了解，两人还采取跟踪、窃照等手段，为他人进行婚外情调查，并收取费用9800元。昨日，记者获悉，包河区法院开庭审理了这起非法获取公民个人信息案。

宋边 记者 马冰璐

疯狗咬伤两儿童被击毙

近日，全椒县西王镇管坝街道一条流浪狗，连续咬伤一名两岁大的儿童和一名小学生。派出所民警接警后赶往现场，因临近放学高峰期，事发地点又在中小学生学习必经之路，民警来不及回去取枪，便发动青壮年一起，手持棍棒将疯狗逼进一个院落，警民联手与疯狗搏斗半个多小时后，终于将疯狗击毙。

杨波 记者 胡昊



近日，颍上县水上派出所巡逻民警在该县工业园区分金路上巡逻时发现，一家公司厂区突发火灾，民警立即疏散工人，同时切断电源，隔断火势、抢救厂内财产。消防人员随后赶到，经过近一个小时的奋战，最终保住了厂房和仓储设施。

郑兰鹏 郑艳 巩彬 记者 杨文艺 文/图

拾荒老汉晕厥幸遇民警

6日清晨，阜阳东城墙路民族中学门前，路边围了好多人。民警拨开人群，发现一七旬老汉躺在地上，口吐白沫不省人事，民警立即拨打了120。据围观群众说，拾荒老汉骑车经过民族中学门口时突然倒地，口吐白沫，没人上去扶，也没人拨打120。民警将老人送医院抢救。医生说老人是因为“癫痫病”突然发作而口吐白沫。如果不是及时拨打120，可能会导致呼吸困难死亡。

齐雷 巩彬 记者 杨文艺

@
提醒

合肥市场未现“毒生姜”

连日来，山东潍坊峡山区使用剧毒农药神农丹生产大姜一事引起广泛关注。那么，合肥市场的生姜安全吗？记者昨从省城“大菜篮”周谷堆市场了解到，截至目前，这里没有发现“毒生姜”。而从“毒生姜”事件披露后，该市场对各家经营户实行每日一检查，确保省城生姜食用安全。

李涛 记者 董艳芬

合肥将再添一所普惠园

省城不久将再添一所普惠性民办幼儿园。记者5月6日从合肥招标投标中心获悉，总投资180万元的合肥新站区天水苑幼儿园将于本月底竣工，现正在对经营权进行招标。据介绍，天水苑幼儿园位于合肥新站区瑶海工业园社区天水苑小区内，建筑面积1112平方米，规划设5个班级。目前，该园实行零租金招标，拟将其办成普惠性民办幼儿园。租期为六年。

王琳 记者 丁林

蔡永祥烈士纪念馆再开放

昨日，记者从肥东县获悉，蔡永祥烈士纪念馆、肥东县烈士纪念馆正式挂牌对外开放。蔡永祥，1948年出生于肥东县。1966年2月参军守卫钱塘江大桥。1966年10月10日，为保证列车的安全，蔡永祥壮烈牺牲。该纪念馆建于1968年，由于年久失修，部分设施损坏。今年，该县多方搜集材料，对馆内陈列设施进行重修，建成了蔡永祥塑像两个，陈列了蔡永祥烈士生平事迹和部分照片、影像材料等。

杜维薇 星级记者 俞宝强

滨湖湿地森林公园 两景点封闭施工

自4月29日开园以来，滨湖湿地森林公园迎接了广大游客，“五一”期间接待游客达13万人次。记者昨日从合肥市包河区获悉，目前，公园建设指挥部正在对二期工程进行整改。山水庐州、草浪闻莺两景点将于5月7日~15日进行封闭施工，游客朋友可以合理安排好游园时间和路线。

黄晓玲 记者 沈娟娟

@
关注



昨天下午，随着一声巨响，三里街东苑新村25栋轰然倒下，这也标志着轨道交通2号线三里街段房屋征迁工作接近尾声。未来，这里将建成一环路段，成为一环路与长江路重要交通节点。

唐兰 解琛 报国 记者 李皖婷 文/图

新站区亿元寻环卫“管家”

昨日，记者从合肥新站区城管局获悉，该区重点道路、七里塘社区、瑶海社区、磨店职教城、新站工业园及站北等主要道路清扫保洁与绿化管养集体“上市”招标。据了解，此次招标项目总预算投资1.1799亿元。据悉，该项目是合肥市历史上道路清扫保洁招标规模最大、金额最大的一次。

义德 坤洋 记者 徐涛

安徽人平均每天花17亿 餐饮消费下降明显

昨日，记者从省商务厅获悉，今年一季度，我省实现社会消费品零售总额1552.6亿元，同比增长13.5%。该厅一位工作人员感叹，平均一天就花17亿元。虽然居全国第6位，但增幅较去年有所回落，特别是住宿和餐饮消费下降明显。

记者 曾梅

中科大发现用“酶” 可保护文物

昨日，记者从中科大获悉，该校科技史与科技考古系、文物保护科学基础研究中心龚德才教授科研小组发现，利用酶促聚合反应修补古代丝绸纤维的微裂隙，可增加脆弱丝绸文物的强度，从而为珍贵文物的保存与研究提供重要的技术支持。这种新方法还可用于其他蛋白质类文物(如羊毛、头发、皮革和羊皮纸等)的保护。

杜维薇 星级记者 俞宝强